
ERRATA

**Erratum: “Assembly and Characterization of Ag Nanoparticles
in PAM-g- PVA/PVP Semi-Interpenetrating Network
Hydrogels” [*Colloid Journal*, 75 (1), 34 (2013)]**

Qing-Bo Wei^a, Yan-Ling Luo^b, Feng Fu^a, Lou-Jun Gao^a, and Yan-Wei Song^a

^a Key Laboratory of Chemical Reaction Engineering of Shaanxi Province, College of Chemistry & Chemical Engineering,
Yan'an University, Yan'an, 716000 P. R. China

^b Key Laboratory of Macromolecular Science of Shaanxi Province, School of Chemistry and Chemical Engineering,
Shaanxi Normal University, Xi'an, 710062 P. R. China

e-mail: luoyanl@snnu.edu.cn, luoy10401@yahoo.com.cn (Y.L. Luo)

Received April 03, 2013

DOI: 10.1134/S1061933X13070016

The name of the first author *should read* **Qing-Bo Wei** instead of **Qing-Bo Wie**.